

гражданская
БИБЛИОТЕКА
столица

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Карпинский Рабочий

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета Депутатов трудящихся

Все внимание вскрышным работам

Всесоюзное социалистическое соревнование приняло небывалый широкий размах, стало могучим всенародным движением за отличное выполнение первомайского приказа товарища Сталина.

Коллективы угольщиков и горнорудной промышленности района, взяв на себя конкретные обязательства, в июне значительно улучшили свою работу. Кривая добычи угля, железной и медной руды пошла вверх.

Успехи добычи были бы еще выше, если бы руководители предприятий и партийных организаций больше обратили внимание на вскрышные работы. К сожалению, не все они болеют душой за работу этого отстающего участка. На таких предприятиях, как трест Богословуголь и Северо-Уральские бокситовые рудники план вскрышных работ не выполняется. Так, за первую декаду июня трест Богословуголь план вскрыши выполнил на 54,4 проц., Северо-Уральские бокситовые рудники на 51,5 процента.

Основными причинами плохой работы вскрышных участков являются: ненормальная подача порожняка по вине транспортного цеха, плохое состояние путевого хозяйства, отсутствие борьбы за график, отставание очистных работ, аварии и простота механизмов и недооценка отдельных руководителей предприятий значения вскрыши. Директор Белкинского рудоуправления тов. Бокшинский рассуждает так: «Прежде всего нам нужна добыча. А вскрыша — это чепуха. Нажмем и высоким». Вот тов. Бокшинский и «нажал», дав выполнение плана вскрышных работ на 25 процентов!

На днях коллектив экскавации треста Богословуголь начал проводить стахановскую пятидневку. Публикуемый сегодня материал характеризует положительные результаты ее проведения.

Руководители предприятий, партийных и профсоюзных организаций должны понять, что невыполнение плана вскрыши влечет за собой невыполнение плана добычи. Поэтому все внимание должно быть направлено на вскрышные работы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 июня в 6 часов вечера, в малом зале Карпинского клуба угольщиков созывается городской партийный актив.

Повестка дня:

Об итогах XIII пленума Свердловского Обкома ВКП(б) (докладчик секретарь ГК ВКП(б) тов. Заглоба).

Вход по пропускам.

ИЮНЬ

13

1942 г.

СУББОТА

год издания

первый

№ 46

цена 10 коп.

СЕГОДНЯ ДАЙ ФРОНТУ СТОЛЬКО ПРОДУКЦИИ, СКОЛЬКО ОБЯЗАН ДАВАТЬ. ОТСТАВАНИЕ ХОТИ БЫ НА ДЕНЬ ОТ ГРАФИКА, ОТ ПЛАНА — ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД РОДИНОЙ.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

На первом месте экскаватор № 13

С 6 июня на первом разрезе началась стахановская пятидневка. Включившись во Всесоюзное соревнование угольщиков, стахановцы экскавации твердо решили работать так, чтобы вскрыша перестала быть самым отстающим участком треста Богословуголь.

Первый же день стахановской пятидневки дал резкое повышение выполнения вскрышных работ. Так, 5 июня план был выполнен на 53 проц., а 6 июня на 86 проц., 7 июня на 92 проц. Всего за первую декаду этого месяца план по вскрыше выполнен на 69 проц., за стахановскую пятидневку на 80,3 проц.

Могли бы не только полностью выполнить план, но и перевыполнить его, — заявили стахановцы экскавации, — если бы нашу работу не срывал транспортный цех. Он почти ежедневно не дает порожняк.

Цех не имеет нужного количества составов, все еще отстают пустевые работы, не налажена работа отвального ходильщика.

Успех выполнения плана добычи по рудникам решается вскрышными работами. Вскрыша не может быть на последнем месте, как это считают директор Белкинского рудоуправления т. Бокшинский и председатель рудкома т. Карсанов. Они ставят, прежде всего, вопрос о том, что на вскрыше — это чепуха. Нажмем и высоким». Вот тов. Бокшинский и «нажал», дав выполнение плана вскрышных работ на 25 процентов!

На днях коллектив экскавации треста Богословуголь начал проводить стахановскую пятидневку. Публикуемый сегодня материал характеризует положительные результаты ее проведения.

Руководители предприятий, партийных и профсоюзных организаций должны понять, что невыполнение плана вскрыши влечет за собой невыполнение плана добычи. Поэтому все внимание должно быть направлено на вскрышные работы.

К стыду всего коллектива рабочих и служащих, инженеров и техников Богословского рудоуправления государственный план по добыче руды за май не выполнен. Так, Воронцовский рудник (начальник т. Антоненко, техрук тов. Долженко) план выполнил всего

на 77 проц. Из них шахта «Северная» выполнила на 68 проц., шахта «Южная» на 77 проц., карьер № 4 (начальник тов. Фадеев) — 82 проц. При этом

стала. В результате плохой работы транспортного цеха не выполняется план по вскрыше.

Между тем, угольщики в эти дни показывают замечательные образцы труда. На первое место по выполнению государственного плана вышел экскаватор № 13, на котором работают машинисты тт. Черноштанов, Сальник и Якимов. С 6 июня экскаватор выполняет программу до 160 проц., а машинисты выполняют норму до 180 проц.

Не на много отстал и экскаватор № 11, где машинисты-орденоносцы тт. Самяткин, Сенокосов и стахановец Миков. Образцово работают и помощники машиниста тт. Сысолитина и Васильева, выполняющие нормы на 150—170 проц. Обе девушки только недавно окончили школу ФЗО.

Больших успехов добился в июне ключник бурового станка тов. Корниенко. Так, 2 июня он дал 330 проц. нормы, чего не достигал еще ни один бурильщик.

Спортивка от них производится двумя паровозами, которые создают друг другу пробку.

Внутрирудничные пути находятся в крайне плохом состоянии, что приводит к сходу с рельс вагонов и паровозов и к простоям механизмов. Борьба с авариями и простоями не ведется. Акты об авариях не составляются, мероприятия по ликвидации аварий не разрабатываются. Достаточно сказать, что только один экскаватор в апреле и мае простоял 523 часа.

Пора дирекции и парторганизации рудника всерьез заняться вскрышными работами.

Ф. Ваньков. Инструктор ГК ВКП(б).

Работать точно, по графику

Участие во Всесоюзном социалистическом соревновании угольщиков требует от нас особенно четкой, продуманной работы.

В апреле я выполнил норму на 124 проц., в мае на 155 проц., а в июне дал обещание работать еще лучше. К сожалению, моей стахановской работе мешает целый ряд неполадок, большинство которых проходит по вине нашего руководства и легко устранимы.

Не всегда бывает подготовлен забой. Часто ломается график текущего ремонта экскаваторов. Например, наш экскаватор должен был по графику стать на ремонт 4 июня, но он все еще продолжает работать без промывочного ремонта.

Особенно болезненно отзываются на нашей работе перестановка часов. Так, 10 июня прида на участок к 6 час. утра я узнал, что сумею приступить к работе только через два часа. Оказывается 9 июня план не был выполнен и начальник участка тов. Мягков решил, чтобы ночная смена работала лишних два часа, допуская упущенное. Нам на это

время предложили статься на очистку породы. Случаи, когда мы начинаем работу на 15-20 минут позднее бывают часто. Не приходится говорить, как скверно отражаются такие задержки на нашем настроении. Сразу как-то весь энтузиазм пропадает.

За последнее время у нас на участке стало входить в систему занимать уголь вперед. Кончились, скажем, сутки, а план по участку не выполнен на столько-то тонн. Вот это недостающее количество и приписывают к добыванию, хотя этот уголь лежит в забое и его надо будет добывать другой смене.

Но основная все же беда — недостача порожняка, который нам не дает НКПС.

Только устранив все имеющиеся неполадки, организовав работу точно, по графику, мы сумеем с честью выполнить взятые на себя социалистические обязательства и давать стране необходимое количество угля.

Е. Мышино.
Машинист экскаватора III горного участка.

Работа угольщиков за декаду

За первую декаду июня трест Богословуголь выполнил план угледобычи на 98,8 проц., план по вскрыше на 54,4 проц.

Первый разрез за эти дни выполнил план по угледобыче на 97,6 проц., по вскрыше на 69 проц. Лучше всех работал коллектив I горного участка (начальник тов. Матвеев), выполнивший план на 108,3 проц., затем II горный участок (начальник тов. Алмаев), выполнивший план на 105,5 проц., III горный участок (начальник

Мягков) — 104,2 проц. Хуже всех работал коллектив IV горного участка (начальник тов. Рейхер), выполнивший план лишь на 81,1 проц.

Коллектив II разреза план за первую декаду июня выполнил по угледобыче на 101,3 проц., по вскрыше на 48 проц. Стахановские образцы работы показал в июне коллектив II горного участка (начальник тов. Булгаков), выполнивший план угледобычи на 173,2 проц. Остальные горные участки план не выполнили.

Рудник должен быть передовым

надо отметить, что карьер № 4 за это полугодие в большом долгу перед государством.

Основные причины плохой работы Воронцовского рудника — высокая аварийность (особенно карьер № 4), низкая производительность труда, очень слабая трудовая дисциплина даже и среди командного состава.

Начальник карьера № 4 тов. Фадеев и техрук шахты «Северная» неоднократно пытались успокоить общественность заверениями, что «в ближайшие дни план будет выполняться». Однако никаких сдвигов в работе нет.

Бесперечность и благодущие тов. Фадеева, привели к невыполнению плана, к частым авариям. Только что 6 июня

произошла крупная авария с экскаватором. Руководитель карьера, коммунист тов. Фадеев до сих пор еще не понял, что отставание с выполнением плана хотя бы на один час в дни отечественной войны — есть преступление перед родиной.

Руководство рудника не достаточно занимается вопросами организации труда, ростом стахановского движения. На шахте «Северная» существует по-временная оплата труда отдельных профессий, например, мотористок подъема. Мотористка фактически выполняет две, иногда и больше нормы в смену. Но стахановской смене не может быть, потому что по-временная оплата труда не дает право иметь показатели до 200 проц. А ведь мотористка подъ

яет играет не малую роль в успешном выполнении сменного задания забойщиков, каталий и др. На таком же положении дежурные слесари, запальщики, ремонтные рабочие ж. д. путей в шахте и т. д.

Эту систему оплаты труда нужно немедленно видоизменить так, чтобы весь коллектив шахты, цеха имел шансы на увеличение производительности труда, чтобы каждый мог быть стахановцем.

Исключительно серьезные задачи стоят сейчас и перед профсоюзной организацией рудоуправления, которая должна возглавить стахановское движение, организовать весь коллектив на выполнение программы.

Воронцовский рудник может и должен быть передовым.

М. Бибанаев. Партигруппа рудника.

